
4月④w【うちモニ】C国産大豆の調製豆乳 アンケートまとめ
※複数選択の割合⺟数は下記の年代総計を基本とする

Ｑ１.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

総計 5 76 271 197 209 132 27 917

割合 0.5% 8.3% 29.6% 21.5% 22.8% 14.4% 2.9% 100.0%

Ｑ２.お届け品を利⽤したことがありますか

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

利⽤したことがないが、商品は知っている 40.0% 56.6% 43.2% 58.9% 57.4% 59.1% 59.3% 53.7%

商品は知らなかった 20.0% 32.9% 43.2% 22.3% 18.2% 19.7% 14.8% 27.8%

以前利⽤したことがあるが、今は利⽤していない 40.0% 5.3% 10.7% 13.2% 19.6% 16.7% 25.9% 14.3%

今も利⽤することがある 0.0% 5.3% 3.0% 5.6% 4.8% 4.5% 0.0% 4.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ３.お届け品で、良いと感じた点をお選びください。（複数選択可）

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

国産大豆使⽤ 80.0% 64.5% 77.9% 77.2% 72.2% 75.0% 70.4% 74.7%

濃さがちょうどよい（飲みやすい） 80.0% 68.4% 65.7% 65.0% 66.0% 62.1% 59.3% 65.2%

たんぱく質が手軽にとれる 40.0% 53.9% 57.6% 53.8% 56.9% 50.8% 59.3% 55.3%

味がおいしい 60.0% 59.2% 60.1% 53.8% 50.2% 51.5% 33.3% 54.4%

大豆イソフラボンが手軽にとれる 60.0% 40.8% 48.7% 51.3% 64.6% 58.3% 48.1% 53.7%

賞味期間が⻑い 20.0% 35.5% 32.5% 33.0% 38.3% 34.1% 44.4% 34.7%

蓋があけやすい 60.0% 26.3% 25.1% 26.9% 34.9% 26.5% 33.3% 28.5%

大豆の銘柄（フクユタカ） 20.0% 13.2% 24.0% 24.9% 34.9% 28.0% 37.0% 26.7%

注ぎやすい 60.0% 35.5% 28.0% 20.3% 26.8% 22.0% 29.6% 26.1%

価格が手ごろ 0.0% 23.7% 20.3% 19.3% 23.4% 25.0% 14.8% 21.5%

FSCラベル取得 0.0% 1.3% 6.6% 6.6% 5.7% 6.1% 7.4% 5.9%

カーボンフィットプリント 0.0% 0.0% 4.1% 3.0% 7.2% 3.8% 7.4% 4.3%

その他 0.0% 2.6% 2.2% 0.5% 1.9% 2.3% 0.0% 1.7%

個数 / Ｑ４.味や使い勝手も含めて、お届け品の総合評価を教えてください。

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良い 60.0% 52.6% 46.1% 47.2% 46.4% 47.0% 51.9% 47.3%

やや良い 40.0% 35.5% 43.9% 41.6% 39.2% 40.2% 25.9% 40.6%

どちらでもない 0.0% 11.8% 9.2% 8.6% 12.0% 9.8% 14.8% 10.1%

やや悪い 0.0% 0.0% 0.7% 2.5% 1.4% 2.3% 7.4% 1.6%

悪い 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.8% 0.0% 0.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

個数 / Ｑ６.お届け品は、「230円（税込み248円）」で企画予定です。お届け品を今後、注文しますか。

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ほぼ毎週注文したい 0.0% 3.9% 1.5% 1.5% 1.9% 5.3% 0.0% 2.3%

２週間に１回くらい注文したい 0.0% 6.6% 11.4% 17.3% 17.2% 12.1% 14.8% 13.7% 16

１カ月に１回くらい注文したい 60.0% 31.6% 24.4% 21.8% 23.9% 26.5% 25.9% 24.9%

２カ月に１回くらい注文したい 0.0% 11.8% 7.0% 7.1% 4.3% 5.3% 0.0% 6.3%

３カ月に１回くらい注文したい 0.0% 6.6% 7.0% 3.0% 4.8% 2.3% 3.7% 4.8% 36

年に数回注文したい 20.0% 17.1% 26.9% 19.3% 21.5% 20.5% 18.5% 22.0%

上記以下の頻度で注文したい 20.0% 5.3% 7.7% 11.2% 10.5% 9.1% 7.4% 9.2%

利⽤しない 0.0% 17.1% 14.0% 18.8% 15.8% 18.9% 29.6% 16.8% 48

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ９.回答者ご本⼈やご家族など、同居される⽅で、豆乳を飲まれる⽅がいらっしゃいましたら、該当する⽅の年齢を選択ください。（複数選択可）

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

30代（⼥） 20.0% 1.3% 57.2% 1.5% 1.0% 8.3% 0.0% 18.9%

40代（⼥） 40.0% 1.3% 0.0% 64.5% 2.4% 3.0% 3.7% 15.3%

30代（男） 20.0% 21.1% 33.6% 3.0% 1.4% 11.4% 0.0% 14.4%

50代（⼥） 0.0% 2.6% 0.7% 0.0% 54.1% 0.8% 3.7% 13.0%

5歳未満（⼥） 60.0% 27.6% 25.5% 9.6% 1.4% 1.5% 0.0% 12.8%

5歳未満（男） 20.0% 25.0% 22.9% 5.6% 2.4% 1.5% 0.0% 10.9%

40代（男） 20.0% 1.3% 10.7% 26.9% 2.4% 0.8% 11.1% 10.1%

20代（⼥） 0.0% 57.9% 0.4% 2.0% 19.1% 2.3% 0.0% 10.0%

60代（⼥） 0.0% 3.9% 3.3% 0.5% 0.5% 56.8% 0.0% 9.7%

50代（男） 0.0% 1.3% 1.8% 7.6% 26.3% 2.3% 0.0% 8.6%

60代（男） 0.0% 1.3% 0.0% 1.0% 11.0% 28.0% 3.7% 7.0%

5~9歳（男） 20.0% 3.9% 12.2% 10.2% 0.5% 0.8% 0.0% 6.4%

20代（男） 0.0% 27.6% 2.2% 1.5% 7.2% 4.5% 0.0% 5.6%

5~9歳（⼥） 20.0% 1.3% 9.2% 9.6% 1.0% 0.8% 3.7% 5.5%

10~14歳（⼥） 20.0% 0.0% 3.3% 12.2% 2.9% 1.5% 3.7% 4.7%

70代以上（⼥） 0.0% 0.0% 0.4% 2.5% 5.3% 6.1% 66.7% 4.7%

15~19歳（⼥） 0.0% 0.0% 0.4% 9.6% 9.6% 0.8% 0.0% 4.5%

10~14歳（男） 0.0% 0.0% 1.5% 15.2% 1.4% 0.8% 0.0% 4.1%

70代以上（男） 0.0% 0.0% 0.7% 1.0% 1.9% 13.6% 40.7% 4.0%

15~19歳（男） 0.0% 1.3% 0.4% 7.6% 8.1% 0.8% 0.0% 3.8%
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Ｑ１.今回「主に試食されてアンケートに回答された方」の年代を教えてください
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Ｑ３.お届け品で、良いと感じた点をお選びください。（複数選択可）
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Ｑ４.味や使い勝手も含めて、お届け品の総合評価を教えてください。
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Ｑ６.お届け品は、「230円（税込み248円）」で企画予定です。
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18.9%

15.3%

14.4%

13.0%

12.8%

10.9%

10.1%

10.0%

9.7%

8.6%

7.0%

6.4%

5.6%

5.5%

4.7%

4.7%

4.5%

4.1%

4.0%

3.8%

30代（女）

40代（女）

30代（男）

50代（女）

5歳未満（女）

5歳未満（男）

40代（男）

20代（女）

60代（女）

50代（男）

60代（男）

5~9歳（男）

20代（男）

5~9歳（女）

10~14歳（女）

70代以上（女）

15~19歳（女）

10~14歳（男）

70代以上（男）

15~19歳（男）

Ｑ９.回答者ご本人やご家族など、同居される方で、豆乳を飲まれる方がいらっ
しゃいましたら、該当する方の年齢を選択ください。（複数選択可）



個数 / Ｑ１０.豆乳の濃さについて好みを教えてください。

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

お届け品より濃い⽅が好き 0.0% 2.6% 15.1% 18.8% 17.2% 15.2% 22.2% 15.5%

お届け品と同じくらいが好き 100.0% 86.8% 74.5% 70.6% 70.8% 70.5% 66.7% 73.2%

お届け品より薄い⽅が好き 0.0% 1.3% 2.6% 4.1% 3.3% 6.1% 7.4% 3.6%

豆乳が苦手なので回答できない 0.0% 9.2% 7.7% 6.6% 8.6% 8.3% 3.7% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

個数 /  Ｑ１１.「豆乳」を飲む頻度について教えてください。

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ほぼ毎日 0.0% 6.6% 10.7% 13.2% 15.8% 15.2% 25.9% 13.1%

２~３日に１回 20.0% 6.6% 7.7% 15.7% 8.1% 9.8% 11.1% 9.9%

３~４日に１回 0.0% 7.9% 8.1% 2.5% 6.7% 7.6% 7.4% 6.4%

週に１回 20.0% 11.8% 7.4% 7.1% 7.7% 7.6% 3.7% 7.7% 37.1%

２週間に１回程度 0.0% 10.5% 7.7% 4.6% 9.1% 5.3% 0.0% 7.0%

１カ月に１回程度 0.0% 10.5% 14.0% 13.2% 7.2% 9.1% 7.4% 11.0%

２カ月に１回程度 0.0% 5.3% 6.3% 7.1% 3.3% 2.3% 18.5% 5.5%

３カ月に１回程度 20.0% 3.9% 7.4% 7.1% 5.7% 4.5% 3.7% 6.2% 22.7%

上記以下の頻度 20.0% 15.8% 14.8% 16.2% 20.1% 25.8% 11.1% 17.9%

全く飲まない 20.0% 21.1% 15.9% 13.2% 16.3% 12.9% 11.1% 15.3% 33.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１３.「豆乳」にはさまざまなフレーバー（味付け）がされているものがありますが、好きなフレーバーがあれば教えてください。（複数選択可）

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

プレーン 40.0% 27.6% 37.6% 41.1% 32.1% 46.2% 48.1% 37.8%

⻨芽コーヒー 0.0% 42.1% 36.2% 35.5% 39.7% 25.8% 22.2% 35.2%

ココア 40.0% 34.2% 22.1% 15.7% 14.8% 9.8% 3.7% 17.9%

バナナ 0.0% 21.1% 17.0% 15.7% 14.8% 15.9% 7.4% 16.0%

紅茶 0.0% 26.3% 18.5% 14.7% 14.4% 9.8% 3.7% 15.6%

ラテ 40.0% 22.4% 16.2% 13.2% 15.8% 9.8% 7.4% 14.9%

抹茶 0.0% 18.4% 14.0% 14.7% 11.0% 6.8% 11.1% 12.6%

アーモンド 0.0% 14.5% 12.9% 11.2% 15.3% 7.6% 7.4% 12.2%

⿊ゴマ 0.0% 17.1% 12.2% 6.1% 10.5% 6.1% 3.7% 9.7%

イチゴ 0.0% 13.2% 9.2% 8.6% 9.1% 3.8% 3.7% 8.4%

ほうじ茶 0.0% 13.2% 10.7% 5.1% 6.7% 4.5% 0.0% 7.5%

その他 0.0% 1.3% 3.7% 8.1% 5.7% 6.8% 3.7% 5.3%

フルーツミックス 0.0% 6.6% 4.4% 5.6% 5.3% 3.8% 0.0% 4.8%

個数 / Ｑ１４.「調製」または「無調整」どちらを購⼊するか決めていますか︖教えてください。

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

「調製」と決めている 75.0% 27.8% 17.1% 18.3% 11.8% 16.7% 4.3% 16.9%

「無調整」と決めている 0.0% 20.8% 30.4% 34.4% 35.4% 35.0% 47.8% 32.6%

どちらを購⼊するかは特に決めていない 25.0% 51.4% 52.5% 47.3% 52.8% 48.3% 47.8% 50.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１６.「調製」または「無調整」以外で、重視する点は何ですか︖教えてください。（複数選択可）

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

味がおいしい 60.0% 69.7% 72.3% 64.5% 70.3% 63.6% 40.7% 67.7%

価格が手ごろ 40.0% 50.0% 61.3% 47.7% 47.4% 49.2% 40.7% 51.8%

濃さがちょうどよい（飲みやすい） 40.0% 50.0% 52.0% 48.7% 50.2% 50.8% 33.3% 49.9%

大豆の産地 40.0% 26.3% 39.5% 35.0% 37.8% 34.1% 33.3% 36.1%

たんぱく質が手軽にとれる 40.0% 30.3% 36.5% 35.0% 38.3% 34.1% 44.4% 36.0%

大豆イソフラボンが手軽にとれる 20.0% 27.6% 31.0% 30.5% 44.5% 41.7% 33.3% 35.2%

賞味期間が⻑い 20.0% 18.4% 28.4% 23.9% 23.0% 22.7% 22.2% 24.3%

注ぎやすい 60.0% 18.4% 20.3% 15.2% 17.7% 17.4% 18.5% 18.2%

1L程度のパックであること 20.0% 13.2% 11.1% 16.2% 17.7% 12.9% 29.6% 14.7%

蓋があけやすい 20.0% 7.9% 12.9% 9.6% 13.4% 12.1% 7.4% 11.7%

200ml程度のパックであること 0.0% 10.5% 10.7% 11.7% 12.0% 12.1% 3.7% 11.1%

糖質オフ 0.0% 0.0% 8.9% 6.6% 11.0% 18.9% 14.8% 9.7%

大豆の銘柄 0.0% 3.9% 11.1% 4.6% 9.1% 10.6% 7.4% 8.4%

環境への配慮 0.0% 3.9% 3.7% 4.6% 5.3% 5.3% 3.7% 4.5%

その他 0.0% 0.0% 2.6% 3.6% 2.9% 4.5% 3.7% 2.9%

Ｑ１７.「豆乳」を購⼊する場所で頻度の多いものを教えてください。（複数選択可）

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

スーパー 40.0% 69.7% 76.0% 77.7% 59.3% 51.5% 59.3% 67.8%

ドラッグストア 40.0% 21.1% 24.7% 24.9% 21.5% 25.0% 18.5% 23.7% 91.5%

生協のカタログ 0.0% 18.4% 15.5% 20.3% 23.0% 23.5% 29.6% 20.0%

生協のお店 0.0% 6.6% 5.9% 13.2% 14.8% 9.8% 14.8% 10.4%

コンビニ 0.0% 10.5% 5.5% 4.1% 2.4% 3.0% 3.7% 4.5%

その他 0.0% 0.0% 1.5% 2.5% 7.2% 6.8% 0.0% 3.6%

自分で作る 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.3%

百貨店 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Ｑ１０.豆乳の濃さについて好みを教えてください。
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Ｑ１１.「豆乳」を飲む頻度について教えてください。
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Ｑ１３.「豆乳」にはさまざまなフレーバー（味付け）がされているものがあり
ますが、好きなフレーバーがあれば教えてください。（複数選択可）
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Ｑ１４.「調製」または「無調整」どちらを購入するか決めています
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Ｑ１６.「調製」または「無調整」以外で、重視する点は何ですか？
教えてください。（複数選択可）
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Ｑ１７.「豆乳」を購入する場所で頻度の多いものを教えてください。（複数選択可）



個数 / Ｑ１８.お気に⼊りの「豆乳」がどのくらいの値段(税込価格)までだったら、その豆乳を購⼊し続けますか︖（1Lで換算）もっとも近いものを選択ください。

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

1Lパック200円くらいまでだったら 75.0% 44.6% 42.9% 42.7% 43.0% 35.7% 40.0% 42.1%

1Lパック250円くらいまでだったら 25.0% 47.7% 44.4% 43.2% 46.1% 51.3% 60.0% 46.1%

1Lパック300円くらいまでだったら 0.0% 7.7% 12.7% 14.1% 10.9% 13.0% 0.0% 11.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

個数 / Ｑ１９.「⽜乳」に⽐べて、「豆乳」に含まれるカルシウム量は約4分の１です。このことについてご存知でしたか︖

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

⽜乳とカルシウムの量はあまり変わらないと思っていた 0.00% 22.37% 18.08% 22.34% 33.97% 34.85% 18.52% 25.30%

⽜乳よりカルシウムの量は少ないとは思っていた 40.00% 68.42% 74.91% 70.05% 59.33% 60.61% 77.78% 67.61%

⽜乳よりカルシウムの量は多いと思っていた 0.00% 5.26% 4.06% 3.55% 2.87% 2.27% 0.00% 3.38%

約4分の１と知っていた 60.00% 3.95% 2.95% 4.06% 3.83% 2.27% 3.70% 3.71%

総計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

個数 / Ｑ２０.ご本⼈・ご家族は、⽜乳や豆乳を飲みますか︖

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

⽜乳のみ飲む 20.0% 32.9% 33.6% 34.0% 31.6% 28.8% 25.9% 32.2%

豆乳のみ飲む 20.0% 5.3% 3.0% 3.0% 9.1% 5.3% 7.4% 5.1%

どちらも飲む 60.0% 56.6% 57.6% 57.9% 53.6% 60.6% 63.0% 57.3%

どちらも飲まない 0.0% 5.3% 5.9% 5.1% 5.7% 5.3% 3.7% 5.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ２１.⽜乳や豆乳を飲まれる⽅は、意識的に飲み分けていますか︖

（⽜乳はカルシウムをとるため、豆乳はたんぱく質をとるため、⽜乳が飲めないので豆乳を飲んでいるなど・・・が飲み分けている例です）（複数選択可）

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

回答者本⼈は飲み分けている 20.0% 21.1% 36.2% 42.1% 39.7% 40.9% 40.7% 37.7%

回答者本⼈は飲み分けていない 40.0% 48.7% 45.8% 41.1% 43.1% 43.9% 40.7% 43.9%

子ども・孫は飲み分けている 20.0% 14.5% 13.3% 14.7% 11.0% 6.8% 3.7% 12.0%

子ども・孫は飲み分けていない 40.0% 28.9% 33.9% 39.6% 21.1% 4.5% 3.7% 26.7%

親は飲み分けている 20.0% 3.9% 6.3% 4.6% 4.3% 2.3% 0.0% 4.6%

親は飲み分けていない 20.0% 22.4% 15.1% 15.2% 8.6% 4.5% 7.4% 12.5%

42.1%

46.1%

11.8%

1Lパック200円くらいまでだったら

1Lパック250円くらいまでだったら

1Lパック300円くらいまでだったら

Ｑ１８.お気に入りの「豆乳」がどのくらいの値段(税込価格)までだったら、
その豆乳を購入し続けますか？（1Lで換算）もっとも近いものを選択ください。

25.30%

67.61%

3.38%

3.71%

牛乳とカルシウムの量はあまり変わらないと思っていた

牛乳よりカルシウムの量は少ないとは思っていた

牛乳よりカルシウムの量は多いと思っていた

約4分の１と知っていた

Ｑ１９.「牛乳」に比べて、「豆乳」に含まれるカルシウム量は約4分の１です。
このことについてご存知でしたか？

32.2%

5.1%

57.3%

5.5%

牛乳のみ飲む

豆乳のみ飲む

どちらも飲む

どちらも飲まない

Ｑ２０.ご本人・ご家族は、牛乳や豆乳を飲みますか？

37.7%

43.9%

12.0%

26.7%

4.6%

12.5%

回答者本人は飲み分けている

回答者本人は飲み分けていない

子ども・孫は飲み分けている

子ども・孫は飲み分けていない

親は飲み分けている

親は飲み分けていない

Ｑ２１.牛乳や豆乳を飲まれる方は、意識的に飲み分けていますか？
（牛乳はカルシウムをとるため、豆乳はたんぱく質をとるため、牛乳が飲めな
いので豆乳を飲んでいるなど・・・が飲み分けている例です）（複数選択可）


